

"Kanadai Magyar Újság" egyesítő a "KANADAI MAGYAR HIRLAPPAL"

Kelet- és Nyugat Kanadai Magyar Újság CANADIAN HUNGARIAN NEWS

BEAVER CANA, CALGARY, EDMONTON, ESTEVAN, HALLAM, KAPOVSA, LEASE, LETHBRIDGE, NORRUBY, OTTAWA, PEAKS, SASKATOON, SASKATCHEWAN, SERRAVALLE, SIBERHALL, SZEKELYFOLD, SUMAS, TABER, VANCOUVER, WAKAW, WYBURN, WHITEWOOD, YORKTON

VOL. IX. EVFOLYAM 375 HARGRAVE ST. WINNIPEG, MANITOBA. 1932. ÁPRILIS 14 CSÜTÖRTÖK No. 15 SZAM

THE TREATY OF TRIANON TO BE REVISED...

THE PEACE TREATIES TOOK ONLY 13% OF GERMANY'S TERRITORY, DEPRIVED HUNGARY OF 71%, AND TOOK 64% OF HER POPULATION.

ing this under Allied pressure a cabinet composed of all parties was formed and the army under Admiral Nicholas Horthy returned to Budapest.

„Revizióval lehet csak megmenteni Középeurópát a pusztulástól”

MEGBUKOTT A FRANCIÁK TERVE NÉMET- ÉS OLASZORSZÁG ELLENÁLLÁSÁN — ANGLIA HALLGATÓLAGOS PÁRTOLJA MUSSOLINI REVIZIÓS KIALTVÁNYÁT — VERSAILLES ÉS TRIANON OKOZZAK A NÉPEK NYOMORU SÁGÁT

VÉGRE FIZETETT A POOL!

A három prérítartomány buzapooljai múlt hét végén végre kiküldötték a tavalyi termés után járó második fizetési részletet.

Magyar cipésmestert tüntetett ki a szakszervezet

Edmontonban magyar ember volt a közelmut napok ünnepe: Juk József honfitársunk személyében.

Megkezdődött a tavaszi munka

A prérítartományok egyes vidékein már javában szorgoskodnak a gazdák a földeken, sőt már több, akad olyan farmer is, aki már meg is kezdte a vetést.

Kié lesz a Millar-féle félmillió

Ezen a kérdésen kapott hajba az Ontario tartományi képviselőház nagyhéten s még ma is bizonytalan, hogy az 1926-ban elhunyt Charles Millar félmillió hagyatékát tulajdonképpen ki fogja örökölni.

Kevesebb a képviselő, nagyobb az adó Saskatchewanban

Mint már jelentettük, a saskatchewan-i tartományi kormány is súlyos anyagi zavarokkal küzd és egyrészt az adók emelésével, másrészt kiadásainak csökkentésével igyekszik biztosítani költségvetésének mérlegét.

LEGUJABB HIREK

NEM TORLIK A "RELIEF"-ET május elején, mint azt a lapzártakor Ottawából érkezett táviratok jelentik.

Legyőzte a cseheket a magyar válogatott

MAGYAR GYŐZELEMMEL VÉGZÖDÖTT A PRÁGAI FOOTBALL-CSATA — EREDMÉNY 3:1 (0:0) A JAVUNKRA

Válságban a CNR.

ELBOCSATOTTÁK A MOZDONY ÉS KOCSI-JAVÍTÓ MŰHELYEK MUNKASAIT — ALLITÓLAG BÉRBEADJÁK A HATALMAS SZALLODAKAT — ÓRIASI RAFIZETÉSSEL DOLGOZIK AZ ÁLLAMVASÚT

Legyőzte a cseheket a magyar válogatott

Harminc éve folyik a magyar és a cseh válogatott futbalcsapat vetélkedése. Harminc év alatt most először győzött Magyarország Prágában.

Kanada Magyar Újság

Incorporated as Second Class Matter, Post Office, Ottawa, On., Canada.

Published by the Canadian Hungarian News Co. Ltd.

875 Hargrave St. WINNIPEG, Man., Canada. Telefon: 23747.

Szerkesztő: BACSKAI P. BELA Editor

Nagyon kíváncsi vagyok azonnali közlésre a kiadványokról.

Rates on advertisement contracts furnished on request.

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Kanadában 1 évre \$3.00, Félévre \$1.50 Külföld \$4.00

Subscription in Canada 1 year \$3.00 half year \$1.50

To foreign countries 1 year \$4.00

Apróhirdetések előre fizetendők

Legkisebb hirdetés 50 cent. Hétfőtől szombatig 10 cent.

OLVASÓINK FIGYELMÉBE! Apróhirdetéseink között megtalálják, hogy két vagy több hirdetés címre azonos...

SARGA avagy erősebb barna dohány 15 fontos csomagokint Ontarioba \$1.70, Manitobába \$1.90, Saskatchewanba \$2.35, más államokba \$2.35.

MÁGYAROK által termelt, jól kevelt barna-piros pipa vagy szaga cigaretta dohánnyal...

KERESEM füvetemet Szabó Sándortól. Utolso tartózkodási helye BOX 71 Plunkett, Sask. volt.

ELADNÁM burdoszást felszereléseket North Bay (Ont.) 27 Main St. East alatt.

ELADÓ FARMOK. Kedves Barátom! Ön már hírdetéséből és levelezéséből feltételeztem ismeretelmeket...

LEVELES-DOHÁNY. A jó bornak se kellett cégér, de a jó dohánnyal sem kell reklám, amely rövid idő alatt...

Minden Házban Nélkülözhetetlen az OLD COUNTRY DIANA SÓSBORSZESZ

HÉT HÓNAPRA keresek egy 20-35 éves hávezetőt, akinek farm-háztartásban gyakorlata van.

"Nyuga-Tone egészségese tette a gyomromat"

Mr. Varga Gyula Buffalo N.Y. írja a következőket: "Éveken át rossz volt a gyomrom.

Világosra milliókára rugó srám-ban találhatók emberek, akik Nuga-Tone megbízható orvosságnak találták és ezt használják, hogy erősebb és egészségesebb legyenek.

TELEPÍTÉSI IRODÁJA 10518-96th St. Phone 21.26 EDMONTON, ALBERTA.

RENDJELEMEG POSTÁN Kérlek be az árát leveleiben és a pontos címét...

ELGIN CHEMICAL CO. 693 Markham St. TORONTO, Ont. VIZONTÉLADÓKAT ÉS ÖGYNÖKÖKET keresünk...

Dr. W. CHASNEY M.D., C.M., L.M.C.C. ORVOS ÉS SEBÉSZ

A TELEPÜLŐK FIGYELMEBE ALKALMI VETEL: Magyar-lakta vidéken, a várostól 7 mérföldnyire eladó egy 160 holdas földterület.

LUKÁCS LAJOS TELEPÍTÉSI IRODÁJA 10518-96th St. Phone 21.26 EDMONTON, ALBERTA.

REMINGTON HORDOZHATÓ ÍRÓGÉP Kapható tíz különböző méretben...

REMINGTON Typewriters Ltd. 220 Bannatyne Ave. Winnipeg. Kétszemélyes billentyűs írógép...

DITTON A. Winnipegben 229 Austin St. alatt valódi ÓHAZAI műkészítésű műhelyt nyitott...

SZARKA JÓZSEF üzletében magyar pipa és cigaretta dohány, papír kapható.

MINDEN KANADAI DOLLÁRJAÉRT TÖBB ARANYPENGYŐT, LEIT, CSEHKORONAT VAGY DINART UTALUNK AT ÖNNEK AZ ÓHAZABA MINT MINDEN MÁS BANK VAGY HAJÓSIRODA

ALEX. A. KELEN LIMITED 1456 City Hall Ave. MONTREAL, Que.

GYÖNYÖRŰ MAGYAR NÉPDALOKAT ÉLVEZHET A MAGUK EGYSZERŰ FENSÉGBEN, HA SZIGETI "HUNGARIAN FOLK TUNES" CÍMŰ LEMEZEINEK SZÁLLÍTÁSÁRA 25 CENTET EGY ÉVI ELŐFIZETÉSSEL EGYÜTT BEKÜLD

MAGYAR SZÁLLÍTÁSI VÁLLALAT 1643 De Bullion MONTREAL. Tel.: La. 1064

BETEG ÖN? VAGY EREZ VALAMI RENDELÉKENESSÉGET SZERVEZÉSEBEN?

I. ROTHBART gyógyszerész és vegyész 594. Dundas St. West. TORONTO, ONT.

JOSEPH DYK LI. B. Ügyvéd, közjegyző stb. Specializál szerződéseket, szerződéseket, meggyezéseket, cégbejegyzéseket...

A LEVÉLSZEKRÉNY

Megbízható egyénnek tartom, de benned mégis jobban bízom mert katonám és rokonom vagy.

5. JÁTÉK A TÚZZEL

A templom félhomályban szendergett, a szentek képel elmosódva olvadtak a falak tömörségébe, csend ölelte körül az oltárszobrokat.

A kívülről beszűrődő fény ezüst fűszálakként hullt az örökmécs alá és szétterült a hideg pádimentomon.

LAZAR ISTVÁN

Arcuk még a hajnalhomály fátylán volt. Karszavin tábornok elrendelte, hogy az áradás fölösleges vízmennyiségét vezessék le a tulsó völgy felé.

A hetek óta tartó pozícióharcban az ellenség frontja tetszerű, folytonos részmunka révén valamicskével napról napra előretolódik.

Ki értesítette a tábornokot, hogy a magyarok éjszakai támadást terveznek? — Maga a "levélsekrény" ...

Nagy, egyenes görög orr vált ki a derengésből, széles koponya, hüvös szem, keskeny áll. Energiikus fej. A másiktól, bent a fal mellett, még csak a dus barna szakáll látszott.

Igaz. Azt hiszem, hogy most nagy, koncentrikus ágyutüzek következnek. Mert addig nem lehet gyalogsági harc, míg a víz a két tábort között van.

MAGYAR BILLIARD-HALL MONTREALBAN 1603 St. Lawrence Blvd. SZIVES PARTFOGÁST KÉR VARGA JÁNOS

MAGYAR HENTES ÜZLET ALEX'S MEAT MARKET 642 Logan Ave Winnipeg, Man. 480 King St és Dufferin sarok

ALLATÁRAK QÖBÖLY J6 4.50 - 5.50 Közepes 4.00 - 4.75 Bilány 3.00 - 3.50

EMPIRE HOTEL 10246 96th St. Telefon 25075 Jutányos árak, pontos kiszolgálás, csengőszófogást minden egyes szobában!

BIKA J6 1.75 - 2.00 Bilány 1.25 - 1.50 ÖKÖR J6 3.00 - 3.50 Bilány 2.25 - 2.75

Tőzsde Az a heti winnipegi helyben és ró árak a következők: BUZA No 1 \$0.58% No 2 \$0.55% No 3 \$0.51% No 4 \$0.47 No 5 \$0.43% ZAB No 3 C W 25% No 3 C W 26